

Текст читает Наталья Котельникова

Это беседа с Высшим Я на тему развития сознания и разума человека как отражение развития планетарной расы в целом.

\*\*\*

Наше представление, что высшие измерения наполнены светом и любовью сами по себе, и стоит нам туда подняться, как все само собой станет великолепно и совершенно, избыточно.

Совершенство - относительное понятие. Личность создает совершенство по своему подобию. Человек создаст совершенное сообщество, где есть дети и есть старшие души, где есть справедливость, в чем бы она ни заключалась. Есть также чисто человеческие важные ценности, такие как красота и свобода.

Муравей создаст свое сообщество, дракон свое, и ветер свое. Сознание человека – только часть всеобщего сознания Творца, в части личностного присутствия. Но существуют и классы безличностного творения, которые объединяют природу, космос, продукты жизнедеятельности и пр.

Есть также технологическая система, которая изучает мир по-своему, существуя в триллионах соединенных между собой умов.

Есть система стихий, сочетание которых дает миру и понимание, и существование. Каждая стихия создает мир, подобный себе – огненный мир, водный мир, газовый мир,

Автор: Наталья Котельникова

16.11.2021 19:01 - Обновлено 18.11.2021 02:07

---

минеральный мир и пр. И в области высших материй точно так же разнообразие миров создают стихии, выраженные в разных энергетических явлениях.

Мириады различных сознаний созданы, чтобы преломлять знания на свой лад, со своей точки зрения, со своей исторической правдой.

Нет ничего объективного в мире, потому что его познает субъект, по-своему преломляя одно и то же явление с точки зрения своего конкретного ума.

*Мы думаем, что чем выше сознание, тем более спокойным и мирным становится существо. Но даже в нижних подпланах огненного плана до сих пор идут войны. С чем это связано? Неужели дуальность и там существует? Ведь это миры по сознанию выше Христосознания.*

Неудовлетворенность, которая была введена как мотивирующая черта, стимулирующая развитие человека, сыграла свою роль в качестве двигателя прогресса и в качестве бесконечного бега за совершенством.

*(Да, инсайдеры говорят, что есть расы, которые эксплуатируют одни и те же технологические устройства тысячелетиями, у нас же происходит полная смена технологий каждое поколение).*

С одной стороны, технологии могут быть быстро переданы расе, но с другой стороны, раса может быть не подготовлена исторически, с полным и глубоким пониманием значения для себя той или иной технологии. Так происходит с вашим сообществом, когда все новые знания утаиваются от людей, и применение всех технологий находят свое выражение только в военной практике.

*Как ты относишься к тому, что «кура-коды» заменят все наши документы, включая паспорт и медкарту? Мы автоматически становимся племенным скотом, помеченным тавро?*

Автор: Наталья Котельникова

16.11.2021 19:01 - Обновлено 18.11.2021 02:07

---

Сознание невозможно закабалить. Наступает эра противостояния разума и сознания. Разумно объединить все данные о человеке в одном документе? Да, разумно, это освобождает от множества различных бумаг.

Дает ли это правовую свободу личности, дает ли это освобождение зависимости сознания от технологии? Нет. Усугубляет и усложняет, потому что вы вынуждены будете жить под копирку, и кто-то будет контролировать каждый ваш шаг. И это будет насилием над разнообразием человеческого сознания. Выбранная кем-то модель поведения будет насаждаться на 90% общества, и появится элита, которая не будет связана «кура-кодами», это будет новое расслоение общества на классы, и стремление попасть в эти 10% повлечет новые восстания и войны.

Разделяй и властвуй. Песня старая и хорошо проверенная. Фашизм в новой упаковке.

*Китай живет сейчас уже в нашем будущем... Он развивается семимильными шагами в технологии.*

Стали ли китайцы счастливее за счет этого? Насколько душа человека освобождена в таком сообществе? Какую роль играет приказ и подчинение в таком обществе?

*Они учатся коллективизму, что важно для планетарного единства.*

Если это будет коллектив подчиненных людей или освобожденных личностей, будет ли разное будущее у таких душ? Солдатское или творческое?

*Как нам не хватает духовных наставников! Как мы обделены своим умом!*

Умы есть, но они задавлены вашей технологией и неразумной иерархией, которая

Автор: Наталья Котельникова

16.11.2021 19:01 - Обновлено 18.11.2021 02:07

---

подавляет инакомыслящих. Подавление инакомыслия – конец развитию и совершенствованию. Такое управление рубит сук, на котором сидит. Приказ видеть мир так, как вижу его я, все предоставить в угоду мне – это сознание сатаны. Пока миром правит манипуляция и ложь, мир останавливается в развитии и может погибнуть. Это неправильное направление развития – развитие технологии в ущерб развитию разума и сознания.

Именно освобождение разума, предоставление спонтанного развития знаний и исследований, усовершенствование сознания за счет технологий может дать основной толчок к развитию сообщества.

*Еще одна важная черта современного развития – конкуренция, которая доведена до абсурда, и вместо развития тормозит нашу жизнь, ведь на нее тратится большая часть ресурсов.*

С одной стороны, конкуренция – важная сторона развития сообщества, особенно на начальных стадиях. С другой стороны, более развитый мировой разум должен прийти к пониманию губительности постоянной борьбы и войны, пустой тратой ресурсов планеты. Вы должны понять, что управители выжимают все соки из населения планеты. Особенно когда планетой управляют враждующие между собой расы.

*Какие расы управляют нашей планетой и почему они враждуют?*

Рептильные расы и драконовые расы начинают быть недовольны друг другом. Одни царствуют тысячелетия, другие претендуют на смену царствования и подчинение себе колонии. В результате общество раздираемо на разные временные исторические линии. Как видишь, борьба идет и за образ жизни, и за направление развития расы. Они забывают, что должны не только использовать ресурсы планеты, но и развивать сообщество в самых передовых направлениях. Это пока им невдомек, т.к. не хватает разума направить свое исследование расы на культурный и творческий слой населения. Они имеют дело с военными, и не обращают внимания на творческую интеллигенцию, которая должна играть роль основного воспитателя расы.

На планете нет культуры любви. Это одно из важнейших понятий как выживания, так и

Автор: Наталья Котельникова

16.11.2021 19:01 - Обновлено 18.11.2021 02:07

---

дальнейшего развития. Нельзя сводить управление только на материальное развитие, не давая развиваться душе. Свободно развитым душам перестанет быть необходимым посещать такое сообщество, и оно вымрет. Или сюда начнут приходить все более молодые души, и начнется деградация расы.

Счастье не зависит от того, золотой у тебя унитаз или фаянсовый, какой хлеб ты ешь и пр. Но вот какие у тебя друзья, какое у тебя будущее, какое у тебя образование, насколько ты реализован, есть ли у тебя возможность иметь семью – более существенные вещи. И это чисто человеческие понятия, как ты понимаешь. Никакой социум – рептильный или драконовый, не может заменить человеку его родителей, друзей и семью, которых он любит.

Человеческое сообщество имеет цель развить любовь как основу жизни. Это коренное отличие от некоторых древних рас, которые, как правило, лишены понятий сострадания, любви и гуманности. Они развивались по другим программам и матрицам, их направлением было выживание и рачительное хозяйствование. И они строят жизни в своих подчиненных территориях на основе своего понимания и исторической модели развития. В частности, больше делается упор на различные технологии, материальное развитие, чем на развитие личности.

Человечество предназначено для многомерного развития, а не для совершенствования физического плана. У него развит инстинкт соединения с душой. Отсюда процветание различных религий, которые несут нагрузку духовного воспитания личности. Религии имеют в основе божественную любовь и процветание души, а не тела. По существу, религии вступили в конфликт с программами развития технологий, поэтому они воспринимают все технологии как «от дьявола». Кого они таким образом называют дьяволом?

Все технологии должны быть подчинены развитию личности, души, а не её закабалению. В этом главное противоречие современного развития планетарной расы.

Любовь развивает душу, а нажива закабаляет.

Милосердие соединяет с Творцом, а насилие разрушает эту связь.

Автор: Наталья Котельникова

16.11.2021 19:01 - Обновлено 18.11.2021 02:07

---

Гуманность подразумевает свободное развитие личности, а технология ограничивает свободу.

*Благодарю за плодотворную беседу!*